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Esclarecimento 30/06/2023 15:54:11

Prezados(as), Levando em consideração as marcas de referência do Pregão Eletrônico em questão, faz-se necessário
esclarecimento quanto às seguintes  informações: lguns produtos estão com gramaturas que segundo os fornecedores,
essas gramaturas já saíram de linha. Por exemplo: - Aveia Nestlé: gramatura atual 170, na estimativa pede 200 gramas;
- Seleta Legumes: gramatura atual 170, na estimativa pede 200 gramas; Biscoito Cream Craker: gramatura atual 345g,
na estimativa pede 400 gramas; Salientamos que essas informações são de suma importância para a elaboração das
propostas

Fechar
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Resposta 30/06/2023 15:54:11

Prezado, Após consulta ao setor requisitante, informo que aceitaremos os itens nos seguintes termos: Item 06 - Aveia em
flocos grossos: serão aceitas propostas para o item com a gramatura de 170g. Item 08 - Biscoito salgado tipo cream
cracker: serão aceitas propostas para o item com a gramatura de 345g. Item 46 - Seleta de legumes: serão aceitas
propostas para o item com a gramatura de 170g. Atenciosamente,

Fechar



04/08/2023, 10:40 comprasnet.gov.br/livre/pregao/avisos4.asp?qaCod=1601695&texto=T

https://www.comprasnet.gov.br/livre/pregao/avisos4.asp?qaCod=1601695&texto=T 1/1

Esclarecimento 28/06/2023 15:15:21

Caros senhores do Pregão eletrônico nº 04/2023(Gêneros Alimentícios) do IFAM/Presidente Figueiredo...somos empresa
de Porte ME...precisamos saber se há a obrigatorisedade de apresentar Balanço Econômico Financeiro...com base no
(ìtem 9.13.2.1 - Qualificação Econômica Financeira...no Fornecimento de bens para Pronta Entrega)...grato pelo
retorno...!

Fechar
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Resposta 28/06/2023 15:15:21

Prezado fornecedor, Considerando que a entrega dos itens será parcelada, e não de pronta entrega, será exigível o
Balanço Econômico Financeiro de Microempresa e Empresa de Pequeno Porte no momento da habilitação da empresa
melhor classificada. Observa-se o disposto no Termo de Referência: 5. ENTREGA E CRITÉRIOS DE ACEITAÇÃO DO
OBJETO. 5.1. O prazo de entrega dos bens é de 15 (quinze) dias, contados da solicitação, em remessa parcelada, no
seguinte endereço: Avenida Onça Pintada, Nº. 1308 Bairro: Galo da Serra. Município: Presidente Figueiredo/AM – CEP:
69.735-000, no horário de 7:00 às 11:30 às 13:30 às 16:00 h. Atenciosamente,

Fechar


